

维护稳定从每个人做起

任思文



最近一段时间,从利比亚成功撤离35860名同胞的国家救援行动牵动国人心弦。在动荡危难之际,稳定繁荣的祖国,永远是中华儿女强大而温暖的后盾。事实再一次告诉我们:稳定是福,动乱是祸,没有国家的稳定就没有人民的安定。我们每一个人都要像珍爱自己的眼睛一样,自觉维护社会和谐稳定。

自觉维护社会和谐稳定,首先要认清境内外一些别有用心的人利用各种手段挑起“街头政治”的本质。他们通过互联网制造和散布虚假信息,煽动非法聚集,目的是把中东、北非的乱局引向中国,搞乱中国。我们对这些别有用心的人,要时

刻保持警惕,始终头脑清醒,擦亮眼睛,识破阴谋,决不让他们的企图得逞。

自觉维护社会和谐稳定,就要倍加珍惜来之不易的大好形势。新中国成立60年特别是改革开放30多年来,我们经过几代人的艰苦奋斗,把一个满目疮痍、贫穷落后的旧中国,逐步建设成欣欣向荣的新中国。中国人民从来没有像现在这样安居乐业,对未来充满信心。今年是“十二五”开局之年,中国的发展又进入一个关键时期。这个关键时期,就是我们紧紧抓住和用好的重要战略机遇期,就是为全面建成小康社会打下具有决定性意义基础的关键阶段。机不可失,时不我待。我们就是要不被任何干扰所惑,不动摇、不懈怠、不折腾,聚精会

神搞建设、一心一意谋发展。

自觉维护社会和谐稳定,我们每个人都应从自己做起。稳定是福,是带给我们每一个人的福,只有在国家和社会稳定的前提下,个人的抱负才能充分施展,人民的生活才能不断改善。动乱是祸,是对每一个人的祸,古今中外无数经验告诉我们,动乱从来都是一小伙别有用心的人得利,绝大多数人民遭难。和谐稳定,与我们每个人息息相关;维护和谐稳定,我们每个人都可以出一分力。我们首都人民要带头维护大局,维护稳定,维护当前的大好形势。只要我们立足本职,做好本职,不信谣,不传谣,不给别有用心的人以可乘之机,就是对稳定大局最大的贡献。 《北京日报》

来论
Lailun

“恋爱实名制”是“第三者”插足

叶传龙

听说过“网络实名制”、“菜刀实名制”,可你听说过“恋爱实名制”吗?最近,网上传出福州大学开始实行“恋爱实名制登记”,要求学生填写实名登记表,做到“谁恋爱,谁登记;谁表白,谁负责”。(3月8日《海峡都市报》)

虽然涉事大学表示恋爱实名制只是个别院系开展的试点,且有学生因情出事的先例,这项带有改革举措的出台仍然遭致诟病。毕竟恋爱是男女双方的情感私事,何须“第三者”插足,把个人隐私拿到太阳底下曝晒?

“校方不解风情,恋爱只有实名”。从表面上看,这样做是为了及时发现和化解男女生间的情感纠葛,减少非正常事件的发生。但实质上,却是希望借实名来对学生“管卡压”,方法不免简单粗暴。对学生的恋情进行实名制登记,不仅从法理上说不通,在现实中也行不通。因为感情是个细腻的东西,常常游移在有无之间,今天喜欢上一个人,得向学校报告,明天吹了散了,又向学校报告,手续之繁琐姑且不说,对学生心理伤害也不可小觑。

由此看来,“恋爱实名制”只是管理者一厢情愿的“单相思”,是非正义的“第三者”插足。正因如此,这项政策在学生中不可能得到很好的贯彻执行,一些学生明明恋爱,却填了“否”,明明爱着张三,却填了李四。遭到学生如此“戏弄”,又能怪谁呢?

两会回音
lianghuihuiyin

拿到附有表格的2011年中央和地方预算草案后,全国人大代表、广州市律师协会名誉会长陈舒觉得“比较粗糙,不太满意”,有些地方看不懂。(3月8日《中国青年报》)

一个合理的预算,不仅仅应该告诉公众各项开支花了多少钱,还应明确告诉公众这些钱具体是怎样花的。这一点,香港特区政府的做法值得借鉴,2009年香港的年度财政预算案,总共有七大本大16开的“大书”,内容甚至详细到座椅。然而,内地不少地方的财政预算报告显得单薄与

政府预算要公开更要看得懂

孙瑞灼

晦涩,往往只有寥寥数页。

作为各级财政的真正主人,纳税人有权知道每一笔钱的用途和使用情况。这不仅是法律赋予公民的权利,而且是政府应尽的义务,更是建设民主法治政府、推进反腐倡廉建设的迫切需要。长期以来,我国各级政府部门的财务开支和预算情况,对广大纳税人而言成了一个“谜”。政府部门财务不透明、缺乏公众和制度监督,直接导致我国行政管理费用多年持续畸形扩张。《2007年中国统计年鉴》显示,从1978年至2006年,财政支出中用于行政管理的费用

增长143倍,年均增长19.4%,远高于同期年均10%左右的GDP增速,也超过年均13%左右的财政支出增速。行政管理费占财政总支出的比重从1978年的4.71%上升到2006年的18.73%。因此,建立一个科学合理的预算公开制度,已是大势所趋。

我们相信,随着建设法治政府进程的推进,预算公开在我国将成遍地开花之势。我建议,政府部门预算公开不妨学学香港的做法,把预算能做得更详细、明确、科学些,让代表委员和群众看得懂、监督得起,而不要让其流于形式!

美的空调 再惠江淮 全面普及三级超微感变频

——买美的豪华柜机送对开门冰箱(指定机型)

美的空调再惠江淮活动开始啦!美的空调全面普及三级超微感变频,彻底淘汰四级变频电老虎,即日起买美的豪华柜机指定机型即送对开门冰箱。于此同时3月7日至15日活动期间,凡购买美的系(美的、小天鹅、荣事达品牌)的空调、冰箱或洗衣机的累计金额达到指定金额,则可以获得套餐大奖,最高可得32寸液晶名牌彩电。详情请见美的各专柜店堂公告!

舒适升级
美的超微感变频柜机“三大维度”定义舒适
在2011冷年里,美的推出“超微感”舒适变频空调,从“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等“三大维度”对“舒适”进行全面诠释,从而为消费者营造前所未有的舒适体验。

美的超微感舒适变频空调,可根据使用空调人员的多少变化,以及室内外温度的变化情况,自动调节空调运行频率(压缩机转速),

进行可达±0.2℃精确控温运行,实现超乎想象的舒适感受。美的超微感舒适变频空调,达到设定温度后将自动转为柔性温和的制冷方式,减少空调制冷过程中的除湿量,相对普通空调可提高室内空气20%的含水量,避免空调环境空气过于干燥,令肌肤柔润舒爽,是爱美健康人士的最佳选择。美的超微感舒适变频空调,可低频持续运行,不会产生像普通空调那样断断续续冲击性噪音,而且室内风扇电机可根据使用情况自动调至低速静音运行,从而实现室内外双静音。

整合大家电清洗服务 美的深化系统性发展
据了解,我国电服务的发展是伴随着家电制造业的快速崛起而不断成长,经历了“从无到有”、“从小到大”的过程中,当前正面临着“从大到强”的升级转型。由于国家缺乏对于一些企业为主体的差异化服务举措和特

色服务内容的统一标准和规范,往往令不少企业的服务承诺无法兑现,甚至变成了企业炒作和包装的概念,而令消费者遭遇服务陷阱。

除了特色化服务内容少、部分服务承诺无法兑现,笔者还了解到,近年来在家电服务业还普遍存在着“山寨服务单位横行、服务乱收费、服务速度慢态度差”等问题,在一定时期内引发了人们对于家电寻求服务的担忧和恐惧。

合肥美的制冷产品销售有限公司总经理谢琦则表示,美的力推并引领家电清洗服务标准的统一,意在探索和寻找一条适合企业可持续发展、市场和消费者需求、服务升级转型的发展新路,在推动更多差异化特色服务内容出现的同时,更要通过标准化、规范化保证企业在相关服务内容和承诺的兑现和可持续,从不同角度满足不同消费者的需求。

作为行业领军企业,美的勇于承担社会

责任,率先完成了统一“空冰洗”全系统特色服务内容——清洗保养服务标准的责任,不仅为企业建立了“研发、制造、营销、服务”四位一体化的全产业链新竞争体系,还开创国内领军企业推动服务标准升级和服务内容转型的发展先河。

美的空调温馨提示:美的空调11年3月春季免费保养预约电话:0551-3684315

王川



冲刺2000亿·美的新征程

美的空调

买豪华柜机送对开门冰箱!

全面普及三级超微感变频,彻底淘汰四级变频电老虎!



3月9日~15日

美的空调

屏住呼吸 再惠江淮



银河HA180 银河L180 银河E180 银河V180 银河K180 银河J180 银河C180 银河F180 银河C180 银河I180